

Ügyféltájékoztató

kézbessítési vélelem megdöntése iránti kérelem benyújtásához

Tájékoztatóban szereplő e-Papír

Témacsoport: Szabálysértési ügyintézés

Azonosító	Űrlap megnevezése
100106	Kézbessítési vélelem megdöntése iránti kérelem

A tájékoztató hatályos 2018.01.01-től.

Az eljárásához kapcsolódó jogszabályok:

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény

Eljárási rend

A kézbessítési vélelem megdöntése iránti kérelem benyújtása

A kézbessítési vélelem megdöntése iránt a címzett terjeszthet elő kérelmet, ha a kézbessítés a hivatalos iratok kézbessítésére vonatkozó jogszabályok megsértésével történt, vagy a hivatalos iratot más okból, önhibáján kívül nem vette át. A kézbessítési vélelem megdöntése iránti kérelmet (a továbbiakban: kérelem) a címzett a kézbessítési vélelem beálltáról történő tudomásszerzéstől számított nyolc napon, de legkésőbb a kézbessítési vélelem beálltától számított három hónapos jogvesztő határidőn belül terjesztheti elő annál a szabálysértési hatóságnál, amely a kézbessítésről intézkedett. A kérelemben elő kell adni azokat a tényeket, illetve körülményeket, amelyek a kézbessítés szabálytalanságát igazolják vagy a kérelmező részéről az önhiba hiányát valószínűsítik.

A kérelmet az ügyben eljáró hatóság részére kell megküldeni.

A kérelemhez elektronikus mellékletek csatolhatók.

A kérelem feldolgozása

A kérelemtől annak beérkezését követő nyolc napon belül az a szabálysértési hatóság határoz, amely a kézbessítésről intézkedett. Ha a kérelemnek a szabálysértési hatóság helyt ad, a vélelmezett kézbessítéshez fűződő jogkövetkezmények hatálytalanok és a kézbessítést, illetve a már megtett intézkedéseket, eljárási cselekményeket a szükséges mértékben meg kell ismételni. Ha a kérelem a kifogással kapcsolatos, az iratok a kifogást elbíráló bíróságnak kerülnek megküldésre. Az elektronikusan hitelesített és kiadmányozott határozatot a Rendőrség a kérelmet benyújtó ügyfélnek megküldi. A kérelem elbírálása során személyes megjelenésre általában nincs szükség.